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※以下については例題です。 

 

 
例題 1 1955 年にはじまった日本の政治体制である五十五年体制における主要な政党の 

組み合わせを 1つ選べ 

(ア) 自由党 

(イ) 民主党 

(ウ) 自由民主党 

(エ) 日本社会党 

(オ) 日本共産党 

① ア・イ  ② ア・オ  ③ イ・ウ  ④ ウ・エ  ⑤ エ・オ 

  

例題 2 次の「た」を用いた文章のうち、「た」の用法が同じ組み合わせを 1つ選べ 

(ア) 昨日買った本を読むことにする。 

(イ) やぶれた本は捨てることにする。 

(ウ) ようやく教科書を読み終えた。 

(エ) 今日が採用試験の日だったよね。 

(オ) 昨晩はイタリア料理を食べた。 

① ア・イ  ② ア・オ  ③ イ・ウ  ④ ウ・エ  ⑤ エ・オ 

 

例題 3 次の文章の（ ）に当てはまる適切な単語を 1つ選べ 

If he (     ) a doctor, he will be a help to many people. 

① will become ② becomes ③ became ④ have become ⑤ had become 

 

例題 4 次のうち、最も波長が短いものを 1つ選べ 

① 可視光線  ② 赤外線  ③ 紫外線  ④ X 線  ⑤ マイクロ波 

 

例題 5 医療安全におけるチームステップスのコアスキルとして誤っているものを 1つ選べ 

① リーダーシップ 

② ヒューリスティック 

③ コミュニケーション 

④ 相互支援 

⑤ 状況観察 


